



**UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS  
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA  
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE EXTENSÃO, CULTURA E ESPORTE**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROEC Nº 04/2016**

A Pró-Reitoria de Extensão e Cultura da Universidade Federal de Lavras – UFLA, no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do edital nº 04/2016 do PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE EXTENSÃO, CULTURA E ESPORTE, que se dá da seguinte forma:

No item 6. DOS APROVADOS, no subitem 3., onde se lê:

6.3. Todos os documentos supracitados devem ser entregues na CEL pelo candidato aprovado entre os dias 18/01/2016 e 19/01/2016 das 9:00 às 12:00 horas.

leia-se:

6.3. Todos os documentos supracitados devem ser entregues na CEL pelo candidato aprovado entre os dias 28/06/2016 e 01/07/2016 das 9:00 às 12:00 horas.

Lavras, 28 de junho de 2016.

Coordenadoria de Esporte e Lazer  
GUSTAVO SE SOUZA CAMPOS BADARO